
ОЕБС 2015 – председавање Србије

Србија је 1.јануара 2015. године преузела председавање Организацији за европску
безбедност и сарадњу (ОЕБС) од Швајцарске. Прва седница Сталног савета, којом је
председавао стални представник Србије при ОЕБС-у, одржана је у Бечу 15. јануара.

Министарски савет ОЕБС је својом одлуком од 10. фебруара 2012. године утврдио да
Србија председава ОЕБС у 2015. години, у склопу заједничке кандидатуре са
Швајцарском, која ће председавати 2014. године. Овај нови модел консекутивног и
координираног председавања у двогодишњем периоду први пут је омогућио
успостављање континуитета руковођења и дугорочније планирање рада ОЕБС. Швајцарс
ка и Србија формулисале су и 2. јула 2013. године представиле Сталном савету ОЕБС у
Бечу свој 
Заједнички радни план
.
          

                                 
         Додела награда "Евалд фон Клајст"                                                         Додела
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награда "Цар Ото Велики"

Председавање ОЕБС-у је значајан успех, али и велики изазов и одговорност за Србију на
пољу мултилатералне дипломатије, као и прилику за њену међународну афирмацију.
Председавањње, такође, представља и прилику за промовисање региона Западног
Балкана.

Влада Републике Србије је 30. априла 2013. године усвојила Закључак којим је утврдила
да је председавање ОЕБС њен спољнополитички приоритет и донела одлуку о
образовању Радне групе за усклађивање активности председавања Републике Србије
Организацији за европску безбедност и сарадњу. Председавање координира ова
међуресорна Радна група, док у оквиру МСП активности координира Одељење за ОЕБС,
на чијем челу се налази амбасадор Дејан Шаховић.

                               Земље које је ППВ и МСП Дачић посетио у функцији председавајућег
ОЕБС-у

Како је први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица
Дачић истакао 1. јануара у својој видео-поруци поводом преузимања функције
председавајућег ОЕБС-у, Србија је свесна да преузима председавање организацијом у
веома осетљивом тренутку.

“Криза у и око Украјине ће и следеће године преокупирати рад ОЕБС и пред нама ће
бити низ сложених задатака. Ова је криза показала да је ОЕБС једина међународна
организација која је успела да брзо реагује и успостави на терену механизме који треба
да допринесу решавању кризе. Стога ћемо овом изазову који се поставља пред нас као
председавајућег приступити као прилици да даље искористимо, на конструктиван начин,
значење и јединствене капацитете организације, при чему ћемо бити објективани
непристрасан посредник," рекао је Дачић у поруци коју можете видети овде.
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Током председавања, Србија ће тежити остваривању отвореног и искреног дијалога о
проблемима и изазовима са којима се ОЕБС суочава у циљу постизања сагласности о
заједничком оквиру који би усмеравао Организацију у будућности. Овај задатак ће,
међутим, бити врло захтеван имајући у виду актуелне околности.

Податке о председавању ОЕБС-у можете наћи на следећим линковима:

Вести о председавајућем ОЕБС

Веб сајт Сталне мисије Републике Србије при ОЕБС

Follow @Serbia2015OSCE   

Процес Самооцењивања Степена Испуњености&nbsp;Препорука ОЕБС у Србији&nbsp;   
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